



西出站口

我们共同的重点工程

火车站西出站口二期动迁,居民行动很快

“这里建广场是好事,我们支持”

郑州火车站西出站口二期动迁工程,这几天进展得越来越快。在工作人员的动员下,有的居民不但和工作人员成了朋友主动搬迁,甚至还动员周围邻居尽快行动。

晚报记者 王军方 实习生 李萍 通讯员 梁崇厚

经营28年的书报屋要搬了

京广路26号院新旧两栋楼是原开关厂家属楼,住着很多下岗职工。蜜蜂张街道办事处副主任法建军带领动迁11组负责这一区域的动迁工作。

4月8日,记者在京广路26号旧家属楼的一楼门面房处看到,一个名叫“爱娣书屋”的店面里,头发花白的曹大爷正坐在门口照看生意。

“我1981年开始在这里做报刊生意,时间可能比你们记者的年龄还大。住了这么多年

的房子,都有感情了。但是,政府在这里建广场是为全局着想的,是好事,我们肯定得支持。俺已经签了安置协议,这里啥时候拆,俺就啥时候搬。现在都是信息时代了,年轻人喜欢上网,很多杂志、报纸上的信息在网上就可以看到。我准备快点把这些杂志处理了在家歇歇。”曹大爷说,他家的老人已经80多岁了,腿脚不灵活,他们在市内有一个单位房,“以后准备用安置费在那里享享清福”。

众多居民积极搬迁

其实,像曹大爷这样迅速办理搬迁手续的还有很多人。

居民张媛媛的父亲已替女儿办好了手续。“俺女儿预产期在4月10日。今天俺就把协议签好,让她安心。孩子出生后,经常洗晒东西需要阳光,想尽快选一下房子。”张父说,他们对房子没有别的要求,只要是朝南,楼层不太高就行。可是,这几天选房子的居民太多,法建军带着张媛媛的家人查询资料时发现,他们想选的房子已经没有了。正当他们失望的时候,正好

有一户居民想把已选好的房子换成补偿金。这房子正好符合张媛媛的要求,他们就定下了这个房子。

昨日,记者在京广路看26号院的旧楼,上边几层房子的玻璃都已经拆除,只有一楼门面房里的生意人在做清仓扫尾工作。26号院的新楼,也有不少房子的玻璃被拆除,几名男子在院子里忙活着收拾废品。

“动迁11组负责的区域一共有69户,目前已成功签补偿安置协议的有42户。”法建军说。

有的居民动员邻居赶快搬迁

有的居民不理解安置情况,将工作人员拒之门外。

“4月5日,在帮住户申艳红搬家时,工作人员海洋出现了胸闷现象,幸亏一名女同事赶快买来了速效救心丸。”工作人员付达志说,这件事感动了不少居民。

“我们要讲究工作的方法和艺术。我们假设自己是这里的居民,换位思考,然后再与他们好好沟通。”法建军说。

记者了解到,一些居民被工作人员持之以恒的精神感动了,不但和工作人员成了好朋友主动搬迁,有的还积极动员邻居加快搬迁步伐。

隔离锥难挡违章车

交警表示将对违章车进行处罚,曝光公务用车



虽有隔离锥,有的车辆仍然违章。

□晚报记者 张璇/文 晚报记者 赵克/图

本报讯 等待左转时,总有一些车辆喜欢逆行加塞。昨日,交警一大队民警将路口放上了一排隔离锥给这些喜欢做小动作的车辆制造些障碍。但记者在路口发现,仍有一些车继续逆行左转,其中不乏特权车。

昨日7时30分许,在城东路金水路口,向北方向等待左转的车辆已经排起了长队。在马路中间的黄线上,放了一排三角隔离锥,在最前方,还垂直放置了一个。“这是用来防止逆行左转的。”交警一大队四中队队长康作强介绍,早上7时30分到8时30分是交通高峰,这里左转的信号灯为36秒,而

东西放行时间则为106秒,一些司机觉得在路口等待左转的时间太长,就走在黄线的西侧逆向加塞超车左转,所以他们就放了一排隔离锥制造障碍。但是,一些车辆仍走在黄线西侧逆行。7时35分到8时30分就有10多辆车逆行左转,其中特权车占了很大一部分。

交警一大队副大队长张帅表示,目前这种堵的方法也是不得已而为之,下一步民警将采取拍照、摄像等方式对仍故意违法的车辆固定违法证据,录入道路交通违法信息库,通知机动车所有人处理违法行为。另外,还将对违章军警车进行抄报,对违章公务用车公开曝光。

线索提供 孟繁勇

便血,痔疮还是大肠病变?

便血是肛肠病的常见症状,很多人都简单地认为是痔疮引起。

其实,很多肛肠疾病,如肛裂、肛瘘、直肠息肉甚至是直肠肿瘤都可能引起便血症状!

便血暗示哪些疾病

痔疮: 痔疮的便血发生在排便过程中或便后,血色鲜红,血与粪便不混和,出血量可大可小。出血往往伴随大便干结、解便费力,在燥性饮食后或饮酒后发生几率增高。

肛裂: 多见于青壮年,有明显便秘、便秘史,血色鲜红,滴出或手纸擦血,便后有肛门剧烈疼痛。

直肠肿瘤: 直肠癌引起的便血呈鲜红色,成滴状附于大便表面。晚期伴有肛门直肠下坠、持续性肛门周围疼痛和全身消瘦,大便次数增加,便秘与腹泻交替出现。

直肠、结肠息肉: 肠息肉引起的便血,血色鲜红、无痛、血与大便不混合,一些患者大便的表面带沟槽。

慢性直肠炎或溃疡性结肠炎: 病人肛门坠胀、排便不净、大便不成形,以暗红色血便或粘液样血便为主要症状,并伴有下腹痛、发热、便频及里急后重等。

此外,白血病、尿毒症、肾衰竭等全身性疾病也会引起大便出血,因此,一旦出现大便出血的症状,一定要及时到专业的肛肠医院进行检查,精确诊断,对症治疗。

防治肛肠病 远离大肠病变

结肠炎、肛瘘等反复发作,大肠息肉不断增大和长期慢性炎症不能得到及时有效的治疗,都有可能引发大肠癌!因此积极治疗肛肠病,是防止大肠癌的有效措施。

美国COOK痔疮套扎术 轻松除痔疮

该技术根据痔疮生长的生理学特性,设计了独特的三维肛镜,肛镜直视下操作,齿线清晰可见,定位准确。负压吸引口设计,确保在最佳区域捕捉痔疮,保障最佳治疗效果,大大降低出血率和再治疗率。

三联一体综合疗法 肠炎不复发

针对便秘、结肠炎,郑州丰益肛肠医院提出了三联一体综合疗法,即把中药熏蒸治疗、肠循环治疗和中药离子导入术结合起来,使药物直接作用于病灶,促进糜烂面愈合,同时调节人体肠神经免疫防御机制,提高结肠蠕动能力,达到标本兼治的目的。

高频电凝刀 无痛治息肉

高频电凝刀切除手术利用高频电流通过人体产生热效应,使组织凝固、坏死来达到息肉切除、止血等治疗目的,无神经效应,对心肌无影响,充分保证人体安全,该技术具有创伤小、疗效确切、无并发症等优点。

专业诊疗 轻松解决后股之忧

源于北京 专业典范

作为北京丰益肛肠医院在中原地区的唯一一家分支机构,医院利用北京专家聚集的技术优势,积极与国内技术权威建立学术联系,在省内首家开展“国内权威专家预约机制”,为各种尖端技术的顺利开展奠定良好基础。

安全第一 疗效为先

丰益肛肠医院始终将手术安全作为第一要旨,从手术室管理到消毒供应,从术前讨论到老年资医生技术把关,从病房管理到术后随访观察,层层建立安全机制。安全是疗效的保障,安全是患者的根本。

多重选择 辨证施治

美国强生PPH吻合器、美国HCPT肛肠治疗仪、美国COOK痔疮套扎器、法兰克福吻合器等200余套肛肠专业诊疗设备和技术,为肛肠疾病患者提供多重选择。在诊疗过程中始终秉承精确诊断、对症治疗的医学理念。主张把药物治疗和非药物治疗相结合,手术治疗和保守治疗相结合;制定个性化的诊疗方案,并进行辨证治疗,精确诊断,精确治疗。

温馨提示: 哪些症状需做肛肠检查?

便血、肛门疼痛、肛周肿物、肛门肿块、肛门瘙痒、肛门流脓、肛门出血、黑便、肛门潮湿、慢性腹痛、腹泻、腹痛、便秘等病症。



郑州丰益肛肠医院
—源于北京·专业典范—

咨询电话: 87503333
0371-87503333
地址: 郑州市嵩山路73号
网址: www.gc91.com

(豫)医[2008]第12-02-399号

前沿技术推介

美国强生PPH技术治疗痔疮的四大优势

- 微创:** 吻合器环形切除粘膜为非开放性伤口,出血少,免除术后换药烦恼,可很快恢复正常生活。
- 无痛:** 手术在受植物神经控制的直肠粘膜区进行环切,疼痛非常轻微。而且手术后伤口是闭合的,不需换药。
- 安全:** 手术不破坏具有精细控便以及感知功能的肛垫组织,最大程度的减少了肛门狭窄、肛门失禁等并发症的产生。
- 快捷:** 手术一般只需15-30分钟,术后3-5天即可恢复。有些甚至可以作为门诊手术,不影响正常的工作和生活。